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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Předložená bakalářská práce zpracovává téma poutního turismu v České republice, konkrétně pak na 

Domažlicku, domovském regionu autorky. Ta si téma zvolila díky osobnímu zájmu o tuto 

problematiku, k řešení práce přistupovala zodpovědně s velkým zaujetím, jako informační zdroje pak 

využívala nejen odborné literatury, ale i širokého spektra osobních kontaktů, které byly v tématu 

profesně zainteresovány. Práce se v prvních čtyřech kapitolách věnuje obecné problematice cestovního 

ruchu, jsou zde vymezeny základní pojmy, dále úvod do marketingu cestovního ruchu a vybraných 

služeb, teoretickou část pak uzavírá charakteristika turistického regionu Domažlicko. Praktická část 

práce zahrnuje autorčin samotný výzkum zájmu o poutní turismus v České republice, realizovaný 

formou dotazníkového šetření a závěrem pak poslední kapitolu věnující se interpretaci výsledků 
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výzkumu a na ně navazující soubor opatření na zatraktivnění služeb poutního turismu na Domažlicku. 

Po formální stráce není práci příliš co vytknout, autorka se s teoretickou částí vyrovnala poměrně 

zdařile, jazyková stránka i citační aparát je na dobré úrovni. Největším problémem pak byla jistá 

nesystematičnost v postupu práce a zahlcení tématem, což přisuzuji jednak šíři zpracované látky a dále 

pak značnou kreativitou a zaujetím, se kterým se autorka do tématu ponořila. Závěrem lze vyzdvinout 

především navázání spolupráce a praktickou aplikaci návrhové části do existujícího komerčního 

produktu cestovatelské aplikace Na kole i pěšky, která dává celému zpracování práce punc užitečnosti. 

Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji stupněm výborně. 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

Můžete zmínit, v čem spatřujete možnosti dalšího rozvoje poutního turismu v České republice? 

Potvrdil či vyvrátil váš výzkum nějaké vaše osobní domněnky či hypotézy ohledně cestovního chování 

katolické mládeže? 
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